Ha z” értéke megegyezik y® értékével, akkor az egyenlet alakja 2y® = 2° lesz. Itt a kettes szorzotényezst célszerten
kihasznalhatjuk, ha a hatvanyalap ketts, vagy kettének hatvanya. Ebben az esetben z” akkor lesz egyenls y®-nal, ha
x 2-nek a 8k-ik, y pedig a 7k-ik hatvanya:

(28k)7 + (277{})8 — 29,

azaz 2 - = 2%, Ha 56k + 1 oszthaté 9-cel, akkor mar is talaltunk olyan, x, y és z szamokat amikre
27 498 = 2°. Ha k-nak kis értékeket adunk, mar k = 4-re azt kapjuk, hogy 56 - k +1 = 225 = 9 - 25, oszthato kilenccel:

956k _ 956k+1

&) (252)7 + (229)° = (%),

azaz © = 2%2 y = 2?8 2 = 2% megoldasa az egyenletnek.

Tovabbi gyok elGallitasa érdekében az (1) egyenlet mindkét oldalat megszorozhatjuk ugyanazzal a szdmmal. Ahhoz
viszont, hogy ezt a szorzot az egyes kitevGk ala vihessiik, a szorzot olyan hatvanynak kell valasztanunk, aminek kitevGje
oszthat6 az egyenletben szerepld kitevkkel: 7-tel, 8-cal, 9-cel. Szorozzuk tehat (1)-et n”%9-cel:

(2) (232 .n72)7 4 (228 .n63)8 _ (225 .n56)9'

Mivel itt n barmilyen pozitiv egész szam lehet, az egyenletnek valdban végtelen sok pozitiv egész megoldasa van.
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